

PEOPLE'S UNIVERSITY

(Established by MP Act No. 18 of 2011 & approved u/s 2 (f) of UGC Act 1956)

ISO 9001: 2015 Certified

PU/Misc./Holiday/2024/079

Date: 20/01/2024

ORDER

In compliance with the order No. 101/1806240/2024/38-2 dated January 19th, 2024, of Higher Education Department, Government of Madhya Pradesh, January 22nd, 2024 shall be observed as a Holiday on account of **PRAN PRATISHTHA CEREMONY IN AYODHYA RAM MANDIR.**

All emergency services will continue to function unhindered.

People's University
People's University
Bhopal (M.P.)

Copy to:

- 1. Hon'ble Chancellor, People's University- for information please
- 2. Hon'ble Pro Chancellor, People's University- for information please
- 3. Hon'ble Managing Director, People's Group- for information please
- 4. Hon'ble Vice Chancellor, People's University for information please
- 5. CFAO, People's University- for information—for information please
- 6. Administrative Heads, People's University-For disseminating information to the staff.
- 7. Head of Institutions, Constituent Units-For disseminating information to the staff and students
- 8. Service Heads, People's University-For disseminating information to the staff
- 9. Head of Department, DPGLS- For disseminating information to the staff and students